
30

châssis coulissant tige d.12
estructura patín de varilla d.12

code finishing q.kit q.pack a b c kg.x1 vol.x1
113407-400     cuivré/cobrizo x1 100 540 525 440 3,54 mc. 0,026
113410-400     chromé/cromado 3,54 mc. 0,026

pack de bases a pince anti-rotation pour tige couleur neutre
paquete de bases con pinza antirotacion para varilla de color neutro

code finishing q.kit q.pack
137006-070     neutre/neutro x4 200

monocoque avec accoudoirs (anti-uv)
monocarcasa con brazos (anti-uv)

code finishing q.kit q.pack a b c d kg.x1 vol.x1
133905-042     ivoire/marfil ral1013 x1 5 570 430 590 410 2,9 mc. 0,041

couverture en plastique (anti-uv)
cubierta de plástico (anti-uv)v

code finishing q.kit a b c kg.x1
132205-039     ivoire/marfil ral1013 x1 265 250 40 0,15

vis tsp+m6x25 zinguée blanche (vis pour fixation coque avec couverture)
tornillo tsp+m6x25 galvanizado blanco (tornillo para fijación carcasa con cubierta)

code finishing q.kit
117711-199     zinguée blanc/ galvanizado blanco x4
 

panneau assise multicouche avec 6 embouts m4
panel asiento multicapa con 6 terminales m4

code finishing q.kit q.pack a b c kg.x1 vol.x1
122207-023     hêtre/haya x1 20 376 370 5 0,3 mc. 0,0019

vis tbcl m4x10 zinguée blanche (vis pour fixation panneau assise)
tornillo tbcl m4x10 galvanizado blanco (tornillo para fijación panel asiento)

code finishing q.kit
117703-124     zinguée blanc/ galvanizado blanco x6

01

02

03

04

05

07

08

01 03

04

07

wing
slide

m
ai

n 
co

m
p

o
ne

nt
 s

iz
e

s
p

la
st

ic
 c

o
lo

u
rs

o
p

tio
p

na
ls

    ivoire/marfil ral1013
    corail/coral 1797u
    noisette/avellana 2312u
    noir/negro ral9005
    bleu/azul 541u

01 02 03 0807
optional

for all colour codes, see page 37

01

08

03

02

07

04

05

04 05



31

châssis luge d.22 sans embouts
estructura cantilever d.22 sin tapones

code finishing q.kit q.pack a b c kg.x1 vol.x1
110503-480     noir/negro x1 64 510 450 500 3,77 mc. 0,0313
110505-480     ivoire/marfil ral1013 x1 64 510 450 500 3,77 mc. 0,0313
110504-480     gris/gris x1 64 510 450 500 3,77 mc. 0,0313
110510-480     chromé/cromado x1 64 510 450 500 3,77 mc. 0,0313

pince deux broches en polyéthylène noire
pinza dos ganchos de polietileno negra

code finishing q.kit kg.x1
134003-003     noir/negro x6 0,05

embout couvre-tête d.22 pour luge
tapón embellecedor d.22 para cantilever

code finishing q.kit
134103-220     noir/negro x2
134104-220     gris/gris x2

09

10

11
09

wing
slide

m
ai

n 
co

m
p

o
ne

nt
 s

iz
e

s
p

la
st

ic
 c

o
lo

u
rs

    ivoire/marfil ral1013
    corail/coral 1797u
    noisette/avellana 2312u
    noir/negro ral9005
    bleu/azul 541u

for all colour codes, see page 37

09

08

11

03

10

07

04

03 04 05

for the components below, see page 30

09 10 03 08 1107
optional

04 05

05

07 08


